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Communiqué de presse 
Sulz am Neckar, février 2014
Nouvelle physique dans la technique de serrage de pièces
Avec la nouvelle physique de serrage de l'étau de bridage 5 axes KIPP, nous créons un nouvel étendard. Le système a été développé spécifiquement pour le serrage de pièces complexes sur des machines modernes 5 axes.
Grâce à la séparation de la force de serrage du support pièce, nous obtenons des valeurs de bridage nettement meilleures. La pièce est toujours placée au centre grâce à l'installation symétrique de l'étau de bridage 5 axes.
De plus, seuls des couples réduits sont ainsi reportés sur la table de machine-outil. Les pièces sont pressées fermement sur la surface d'appui par un effet de plaquage des mors de serrage des deux côtés. La technologie intelligente de bridage augmente la rigidité du serrage pour l'application de forces de coupe et d'avance plus élevées.
L'accès optimisé à la pièce permet d'utiliser des outils standard courts. Les coûts en outils sont ainsi considérablement réduits.
La largeur de serrage de l'outil compact que propose HEINRICH KIPP WERK, avec une largeur de 90 mm ou 125 mm au niveau des mors de serrage peut être étendue suivant les besoins. Les utilisateurs ont le choix entre des mors de serrage lisses pour les pièces pré-usinées ou des mors de serrage avec des pointes de serrage pour l'usinage de pièces brutes.  
Du fait de la facilité d'utilisation et la rapidité de repositionnement à l'aide d'une échelle, les mors de serrage peuvent être adaptés rapidement et sûrement à de nouvelles pièces. Le tendeur peut être monté sur des systèmes, des tables à rainures et sur les systèmes de serrage point zéro habituels.
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