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Communiqué de presse 	Sulz am Neckar, avril 2014


Nouveau, intelligent et convivial
KIPP élargit sa gamme d'axes de fixation avec deux nouvelles variantes

La société HEINRICH KIPP WERK présente une extension importante de sa gamme de produits en matière d'axes de fixation. Ces produits sont disponibles dès à présent en version simple avec anneau ou sûreté à enclenchement. Avec le développement de ces variantes intelligentes, KIPP permet un verrouillage adapté à l'application et facile d'utilisation dans la construction de dispositifs ou de machines.

Les doigts d'indexage et goupilles d'arrêt KIPP réputés se sont toujours montrés particulièrement convaincants grâce à leur manipulation facile ainsi qu'à leur stabilité et durabilité élevées. L'axe de fixation KIPP en version simple possède également ces caractéristiques. Il est utilisé pour la fixation rapide et facile de composants et de pièces. 

Les axes de fixation KIPP avec sûreté à enclenchement peuvent également être utilisés sans problème dans ce domaine. Mais ils peuvent en outre également faire office d'assemblage permanent. La large sûreté à enclenchement bloque les pièces à assembler par l'intermédiaire d'une pièce transversale pouvant être positionnée de deux façons à travers un évidement central. Des encoches d'arrêt spéciales assurent un positionnement sûr dans la position finale. L'ouverture du verrouillage est possible uniquement en tournant la pièce transversale. 

Avec les axes de fixation avec anneau, KIPP propose une alternative économique. Ces éléments assurent un verrouillage par l'intermédiaire d'une bille montée sur ressort sur l'extrémité de l'axe. Une traction sur l'anneau provoque une poussée de la bille dans le ressort, ce qui permet de retirer l'axe de fixation de l'alésage. Tous les axes de fixation KIPP sont les garants d'un blocage de bonne qualité grâce à une fabrication de précision et à un verrouillage parfait. Ces produits viennent parachever idéalement la gamme dans le segment où le rapport qualité/prix est primordial. 
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