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Communiqué de presse 	Sulz am Neckar, avril 2014


La manette indexable KIPP prend des couleurs
Un degré de personnalisation plus élevé avec la manette indexable 2K « KAKADOU » 

La société HEINRICH KIPP WERK vient d’élargir sa gamme de produits avec la manette indexable 2K « KAKADOU ». Cet élément de manœuvre ergonomique offre une prise en main innovante, une longévité exceptionnelle et s’utilise dans les domaines les plus variés de la construction mécanique et d’équipements. Sur demande, la manette indexable 2K « KAKADOU » est dès à présent disponible en plusieurs couleurs.

En dévoilant les nouvelles couleurs de sa manette indexable 2K « KAKADOU », la société HEINRICH KIPP WERK accroît les possibilités de personnalisation sur le lieu de travail. La couleur des éléments de manœuvre ergonomiques peut être assortie aux machines et, de ce fait, les personnaliser. Les couleurs vives de la manette indexable ergonomique 2K « KAKADOU » peuvent en outre permettre de donner des avertissements clairs sur les serrages de sécurité.

La manette indexable 2K « KAKADOU » est un élément éprouvé, constitué de deux composants. Le thermoplastique souple de sa zone de préhension assure une prise en main aisée, tandis que sa partie mécanique est constituée d’un composant dur. Sur demande et pour une commande minimale de 500 pièces, le composant dur est dès à présent également disponible en rouge, orange, jaune, vert et bleu. De par leur aspect qualitatif, les versions colorées de la manette indexable 2K « KAKADOU » constituent une valorisation durable du programme global de la société KIPP.
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