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Communiqué de presse 	Sulz am Neckar, avril 2015

100 % design 
POIGNÉE TUBULAIRE en carbone : poignées de haute qualité pour applications haut de gamme 

Avec la POIGNÉE TUBULAIRE en carbone, la société HEINRICH KIPP WERK présente une extension exclusive de sa gamme de produits à l'occasion de la FOIRE DE HANOVRE 2015. La poignée de haute qualité saura vous convaincre par son design unique et sa stabilité élevée. Elle se destine aux applications haut de gamme, par exemple dans la construction d'installations et d'objets.

À l'occasion de la FOIRE DE HANOVRE 2015, KIPP lancera la commercialisation d'un nouveau produit exclusif. Cette nouvelle poignée en carbone vient élargir le groupe de produit des poignées. Les caractéristiques essentielles de cette poignée sont une stabilité extrême, un design de haute qualité, des matériaux extrêmement résistants et une longévité maximale.

La combinaison de matériaux en acier inoxydable et carbone véritable offre à la poignée un aspect visuel saisissant. L'usinage multiple de la surface en carbone accentue l'effet de profondeur du matériau. Le vernis transparent et le polissage manuel viennent souligner la qualité premium du produit. Avec sa forme ergonomique, son design spécial et son aspect visuel de haute qualité, la POIGNÉE TUBULAIRE en carbone convient tout particulièrement pour les applications dans la construction d'installations, l'équipement intérieur ou différents autres domaines haut de gamme.

Jusqu'à présent, dans notre secteur d'activités, les poignées en carbone étaient uniquement disponibles en fabrication spéciale. La société HEINRICH KIPP WERK propose désormais les poignées en série directement au départ usine. La POIGNÉE TUBULAIRE en carbone sera proposée en deux variantes de six tailles chacune, et sur demande dans des longueurs spéciales.

Nombre de caractères espaces inclus :
Titre :	89 caractères
Pré-titre :	13 caractères
Texte :	1 667 caractères
Total :	1 769 caractères
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	Légende :
La POIGNÉE TUBULAIRE en carbone saura vous convaincre par son design extraordinaire et sa stabilité élevée.
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