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Communiqué de presse 	Sulz am Neckar, novembre 2015


Stable et efficace
La robustesse d’une manette indexable en acier

La société HEINRICH KIPP WERK élargit sa gamme avec une manette indexable et un levier à serrage rapide en acier. Depuis plus de 60 ans, la manette indexable joue un rôle central dans l’histoire de notre entreprise – la version en acier représente désormais une alternative robuste et économique.

Les exigences en matière de fiabilité et de solidité sont particulièrement élevées dans la construction mécanique et d’équipements, étant donné que les éléments de manœuvre dans ce domaine sont fréquemment soumis à des charges extrêmes. Avec sa manette indexable en acier, la société KIPP répond à ces exigences tout en proposant une solution à un prix abordable. L’élément adopte le design KIPP classique et convainc par sa stabilité et sa fonctionnalité. Dans sa version standard, la manette indexable en acier est disponible en cinq tailles avec revêtement plastique rouge ou noir.

Le levier à serrage rapide KIPP est également disponible dès à présent en acier. Sa surface chromée protège contre la corrosion. Son aspect visuel rappelle celui de la version inox. Il est disponible en deux tailles avec taraudage ou filetage fixe ou réglable.
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