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Nuovo look, funzionalità comprovata
Prodotti in acciaio inox di KIPP: disponibili ora con finitura opaca

Maniglie a leva, a leva eccentrica, a staffa: numerose delle parti operative offerte da KIPP sono ora disponibili anche in acciaio inox e con un nuovo design. I prodotti con finitura sabbiata e superficie opaca rappresentano un ampliamento di gamma pratico ed esteticamente attraente: inossidabili, resistenti e dal design discreto.  

L'utilizzazione di prodotti in acciaio inossidabile nell'industria alimentare o chimica è assolutamente necessaria per motivi igienici. Grazie alla loro lunga durata e la facilità di pulizia vengono impiegati soprattutto nella costruzione di impianti e macchinari destinati ad aree sensibili o per ambienti esterni. I prodotti in acciaio inox vengono utilizzati sempre più spesso nella costruzione di veicoli e per arredamenti industriali e per magazzino. 
Qui sono esaltati soprattutto i vantaggi del materiale: grazie alla loro superficie opaca, le nuove parti operative si integrano discretamente in ogni ambiente. Inoltre, questo materiale non riflette, un vantaggio apprezzato soprattutto dove sono impiegati dei sensori ottici. 
HEINRICH KIPP WERK offre ora anche tutti i pratici pomelli a stella o a croce in acciaio inox e con filettatura esterna. I nostri perni filettati sono fissati meccanicamente al corpo base mediante una spina trasversale. Ciò permette di realizzare senza problemi delle coppie elevate. I nuovi prodotti in acciaio inossidabile KIPP sono disponibili da subito a magazzino. 

Caratteri spazi vuoti compresi:
Titolo:	68 caratteri
Pretitolo:	35 caratteri
Testo:	1.437 caratteri
[bookmark: _GoBack]Totale:	1.540 caratteri
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